



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

SH.A.“UJËSJELLËS KANALIZIME” MEMALIAJ

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)

Drejtuar: Operatorit ekonomik **MIKAEL-GRUP” sh.p.k, me adresë** Korçë,Libonik LIBONIK VASHTMI

Procedura e prokurimit/lotit: Procedure e Hapur e Thjeshtuar,Mallra

Numri i procedurës / referenca e Lotit: **REF-46664-10-19-2022**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës“Furnizim vendosje elektropompë dhe panel elektrik për stacionin e pompimit Bambull, Qyteti Memaliaj”

Me fondi limit: 4.166.667 (katër milion e njëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë mijë e gjatëqind e gjashtëdhjetë e shtatë) lekë pa tvsh.

Kohëzgjatja: 45 dite nga data e nënshkrimit të kontratës.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

- 1- Operatori ekonomik “G&L CONSTRUCTION” sh.p.k, me adresë** Tiranë,Njësia Bashkiake Nr.6, Rruga e Qelqit, Pallatet e firmës Derveni, Kulla 8, Njësia nr.4, Kombinat

Operatori ekonomik nuk ka paraqitur oferte ekonomike.

- 2- Operatori ekonomik “MIKAEL-GRUP” sh.p.k, me adresë** Korçë,Libonik LIBONIK VASHTMI

NIPT: K64108001G

Vlera 4,080,000 (katër milion e tetëdhjetë mijë) lekë pa TVSH

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

Operatori ekonomik “G&L CONSTRUCTION” sh.p.k, me adresë Tiranë,Njësia Bashkiake Nr.6, Rruga e Qelqit, Pallatet e firmës Derveni, Kulla 8, Njësia nr.4, Kombinat

Arsyet e mëposhtme:

Nuk ka paraqitur ofertë ekonomike.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë **MIKAEL-GRUP” sh.p.k, me adresë** Korçë,Libonik LIBONIK VASHTMI,se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 4,080,000 (katër milion e tetëdhjetë mijë) lekë pa TVSH, është identifikuar si Oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor Sh.A Ujesjelles Kanalizime Kelcyre, me zyra në adresën Lagjja "Qazim Hasimi", Rruga "Tafil Buzi", Godina Nr.4, Memaliaj.**sigurimin e kontratës**, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes / publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej *[vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra]*, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraparak)

PO

JO X